

25 июля 1957

Сталинград

Газета №

Встреча саратовских артистов со строителями

Гастролирующий в Сталинграде коллектив Саратовского театра оперы и балета им. Н. Г. Чернышевского не только показывает свои спектакли, но и проводит творческие встречи с трудящимися города.

На днях в помещении театра им. М. Горького саратовцы встретились со строителями Сталинграда. Народный артист РСФСР, главный дирижер театра Н. Шкаровский и режиссер В. Левиновский рассказали о творческом пути коллектива, о том, как он готовится встретить сороковую годовщину Великого Октября.

От имени строителей выступил

секретарь партийного бюро треста № 22 т. Протасов.

Затем состоялся большой концерт, в котором приняли участие народная артистка РСФСР Г. Станиславова, солисты В. Смагина, М. Ефимова, Е. Родионова, А. Сабдашев и другие. Были исполнены арии и сцены из опер и балетов русских и западноевропейских композиторов.

В заключение вечера девушки-строители тепло поблагодарили артистов и вручили им букеты цветов.